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Ata da Reunião ordinária 336/2020 do Colegiado do Departamento de Ciências da 
Administração (30/04/2020).

Aos trinta dias do mês de abril de dois mil e vinte, às quinze horas, por meio do sistema de  
Web Conferência, RNP,  sob a Presidência do Prof. Pedro Antônio de Melo, reuniram-se 
os docentes: Allan Augusto Platt,  André Luís da Silva Leite,  Andressa Sasaki Vasques 
Pacheco, Ani Caroline Grigion Potrich, Bernardo Meyer, Claudelino Martins Dias Junior,  
Cibele  Barsalini,  Gabriela  Gonçalves  Silveira  Fiates,  Gerson  Rizzatti  Júnior, Helena 
Kuerten de Salles Uglione, Irineu Manoel de Souza, Joana Stelzer, Kellen da Silva Coelho, 
Marcia Barros de Sales, Marco Antonio de Moraes Ocke, Marcos Abilio Bosquetti, Marcos 
Baptista Dalmau, Mario de Souza Almeida, Martin de La Martiniére Petroll, Maurício Roque 
Serva,  Pedro  Antônio  de  Melo,  Raphael  Schlickmann,  Rebeca  de  Moraes  Ribeiro  de 
Barcellos, Ricardo Niehues Buss, Rogério Tadeu de Oliveira Lacerda, Rudimar Antunes da 
Rocha e Sérgio Luis Boeira. Justificou a ausência o docente Marcus Vinícius Andrade de 
Lima.  Os  docentes:  Evelize  Welzel,  Marilda  Todescat,  Paulo  Otolini  Garrido  e  Rolf  
Hermann Erdmann encontram-se em Licença de Saúde. Os professores: Renê Birochi, 
Rosalia  Aldraci  Lavarda  e  Taisa  Dias  estão  em  afastamento  para  Pós-Doc.  O  Prof. 
Mauricio Pereira está cedido a Prefeitura de Florianópolis. O Presidente, Professor Pedro 
Melo,  cumprimentou a todos e declarou aberta  a reunião.  1. Informes:  O Prof.  Pedro 
informou sobre a portaria  359/2020/GR e solicitou ao Prof.  Irineu que explicasse mais 
sobre a portaria. O Prof. Irineu informou sobre a reunião que teve com o reitor e sobre o 
planejamento para o retorno das atividades. O Prof. Sérgio Boeira falou dos problemas 
operacionais, caso a UFSC venha a optar por aulas EAD. O Prof. Maurício Serva ressaltou 
sua preocupação sobre o retorno das atividades, pois não chegamos ao pico da pandemia. 
O Prof. Irineu informou que várias reuniões estão sendo feitas, mas ainda não há uma 
decisão sobre o retorno das atividades. A Prof. Andressa informou sobre o funcionamento  
das reuniões da comissão de atualização do currículo do curso. A Prof. Ani falou sobre a 
pesquisa que está fazendo, em todos os cursos da UFSC, sobre como os alunos estão se 
sentindo em relação ao atendimento da UFSC, neste período de pandemia, a pesquisa foi  
respondida  por  mil  e  quatrocentos  alunos  e  a  maioria  reclamou  das  respostas 
institucionais. O Prof. Raphael informou que ele e a secretária do curso, Daniela, estão em 
contato direto com os alunos da graduação, diariamente, passando todas as informações 
sobre o que está acontecendo durante este período de pandemia e que existem cem 
alunos fazendo aulas EaD. 2. Curso de Especialização em Gestão em Saúde – Relator 
Profº Raphael Schlickmann. O relator entende que mesmo que as atividades acadêmicas 
tenham sido realizadas e o curso devidamente concluído, existem lacunas e o processo 
deve retornar à Coordenação do Curso para atendimento as recomendações solicitadas no 
relatório. Depois de atendida as solicitações, o processo deve retornar ao colegiado do 
CAD. Em discussão: a Prof. Márcia fez ressalvas quanto a aprovação e pergunta se será 
aprovado, mesmo com as lacunas. O Prof.  Bernardo sugeriu que antes da aprovação, 
sejam feitas as correções. O Prof. Dalmau ressaltou do cuidado que se deve tomar ao 
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aprovar o relatório sem as correções e sugere baixar diligência.  Colocado em votação. 
Aprovada por unanimidade, para que sejam feitas as correções. 3. Processo de Estágio 
Probatório do professor Marco Ocke - Relator Profº Allan Platt. O relator leu o parecer 
da comissão, que aprova o IV relatório e o relatório final do estágio probatório. Colocado 
em votação. Aprovado por unanimidade. 4.Relatório Final de Afastamento para Pós Doc 
do Professor Rogério Lacerda – Relator Profº Marcos Bosquetti. Colocado em votação. 
Aprovado  por  unanimidade.  5.  Relatório  Final  de  Afastamento  para  Pós  Doc  da 
Professora Gabriela Fiates  – Relatora: Profº  Andressa Sasaki Pacheco. Colocado em 
votação. Aprovado por unanimidade.  6. Relatórios de Pesquisa – Relator Prof.º Ricardo 
Buss. O professor Ricardo relatou: A) parecer da aprovação do relatório final de 
pesquisa da participação do professor Irineu Manoel de Souza no projeto de 
pesquisa  intitulado  “Gestão  Universitária,  Administração  Pública  e  Gestão 
Social” pelo período de 29/08/2018 a 01/03/2020. B) parecer da aprovação do 
relatório  final  de  pesquisa  da  participação da  professora  Helena  Kuerten  de 
Salles  no  projeto  de  pesquisa  intitulado  “Análise  Crítica  do  Discurso  como 
alternativa Teórico-Metodológica para os Estudos Organizacionais” pelo período 
02/05/2017  a  02/03/2020. C) parecer  da  prorrogação  da  participação  do 
professor  Renê  Birochi  no  projeto  de  pesquisa  intitulado  “Alimentos  bons, 
limpos e justos: ampliação e qualificação da participação da Agricultura Familiar 
brasileira no movimento Slow Food. A quarta prorrogação de participação está 
prevista para o período de 15/10/2018 à 31/07/2020. D) parecer da participação 
da professora Rebeca de Moraes Ribeiro de Barcellos no projeto de pesquisa 
intitulado “Diversidade e inovação: aspectos sociais e estratégicos” que tem 
como coordenadora  a  professora Rebeca de Moraes Ribeiro  de Barcellos  do 
Departamento de Ciências da Administração. A participação está prevista para o 
período 11/03/2020 à 10/03/2023. E) parecer da participação do professor Irineu 
Manoel  de  Souza  no  projeto  de  pesquisa  intitulado  “Gestão  Universitária, 
Administração Pública e Gestão Social” que tem como coordenador o professor 
Irineu  Manoel  de  Souza  do  Departamento  de  Ciências  da  Administração.  A 
participação está prevista para o período 01/03/2020 à 01/03/2023. F) parecer 
da participação do professor  Marcos Abilio  Bosquetti  no projeto  de pesquisa 
intitulado “SURFONOMICS LOBITOS - PERÚ Contribuição do Turismo de Surf para 
a  Economia  Local”  que  tem  como  coordenador  o  professor  Marcos  Abilio 
Bosquetti do Departamento de Ciências da Administração. A participação está 
prevista  para  o  período  23/02/2020  à  22/08/2020.  Colocado  em  votação.  O 
Colegiado aprovou por unanimidade os pareceres do Relator.  7. Calendário de 
Reuniões.  O Prof.  Pedro informou que será estabelecido um calendário de reuniões e 
todos concordaram.  Não havendo nada mais a tratar deu-se por encerrada a reunião na 
qual eu Dauana Berndt Inácio, lavrei a presente Ata.
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